

道路交通违法一周播报(8月18日至24日)

市区机动车闯红灯 1869起

违反禁止标线指示 8378起

本报讯 昨天上午,记者从市公安交管部门了解到,8月18日至24日,该部门共查处机动车违反禁止标线指示的违法行为8378起,其中出租车112起;机动车逆向行驶

的违法行为668起,其中出租车11起;机动车不按交通信号灯规定通行的违法行为1869起,其中出租车87起。

(燕亚男)



饰品很漂亮 摆放要受罚

昨天,在市区建设路一处停车场,一辆轿车前窗旁摆放的装饰玩偶吸引着路人的目光。市公安局交管支队民警提醒市民,在汽车的前后窗摆放、悬挂饰品会影响驾驶员的视线,存在行车安全隐患,依据相关规定,将会受到罚款不记分的处罚。 本报记者 李英平 摄

高速超速情况一览(8月5日)

车牌号	违法地点	违法时间	超速百分比
豫BA6667	兰南高速k211下行	8月5日	3%
豫A7089R	兰南高速k211下行	8月5日	3%
豫A1358X	兰南高速k211下行	8月5日	3%
豫PU6830	兰南高速k211下行	8月5日	3%
豫HK6026	兰南高速k211下行	8月5日	5%
豫NC7787	兰南高速k211下行	8月5日	5%
豫HJ3861	兰南高速k211下行	8月5日	15%
豫P89028	兰南高速k211下行	8月5日	3%
豫HJ5019	兰南高速k211下行	8月5日	11%
豫HG6530	兰南高速k211下行	8月5日	3%
豫HG6926	兰南高速k211下行	8月5日	3%
豫A0957U	兰南高速k211下行	8月5日	3%
豫B26118	兰南高速k211下行	8月5日	3%
豫PZ6257	兰南高速k211下行	8月5日	8%
豫P7B027	兰南高速k211下行	8月5日	11%

(燕亚男 整理)

女司机常犯的四个错误

日常驾驶中,我们常会发现,不少女司机爱穿高跟鞋开车,或者在车内放置一些装饰品和香水等,这些都是错误的驾驶或用车方式。

穿高跟鞋开车

不少女司机图方便,往往会穿高跟鞋开车,殊不知,穿高跟鞋驾驶潜藏很大的危险。高跟鞋的鞋跟支点不稳定,在刹车或给油时容易出现打滑现象。

正确的方式:在车内备一双平底鞋,开车时换上平底鞋。

左脚刹车

左脚刹车这种极其错误的驾驶习惯并不少见。在行驶中出现紧急情况,很容易双脚并用,导致加油和刹车同时进行而无法准确刹车。

正确的方式:必须使用右脚控制油门和刹车。

坐姿太靠前

不少女司机个子不高,驾驶时

视线不佳,往往会身体前倾,手肘过度弯曲,身体过于贴近方向盘。这样的驾驶姿势不仅易疲劳、身体僵硬,在发生事故时,对身体的伤害会更大。

正确的方式:调整座椅到正确的位置,椅背以接近90度角为佳,司机坐到座位上,伸直腰,后背正好轻靠椅背上。手肘部自然微微弯曲,双手紧握方向盘三九点钟位置。膝盖微弯曲,能轻松自主踩踏踏板。

装饰品太多

不少女司机会在车内放置香水,给方向盘套上厚厚的套子等,这些都是错误的用车方式。例如高温天,户外停车,车内温度可高达七八十摄氏度,易燃易爆的香水就成了一枚定时炸弹,给车主带来潜在的安全隐患。

正确的方式:赶紧清理你的爱车,把香水、杂物统统移除,还爱车一个干净整洁的环境。

(刘佳宁)

市区部分违法行驶车辆(8月18日至24日)

车牌号	违法地点	违法时间	违法行为
豫DZT819	建设路与迎宾路交叉口	8月18日00:32:15	闯红灯
豫DNE961	矿工路与光明路交叉口	8月18日00:34:40	闯红灯
豫DPV863	神马大道与新华路交叉口	8月19日10:21:12	闯红灯
豫DPA059	平安大道与凌云路交叉口	8月19日10:22:27	闯红灯
豫DGT188	和顺路与亚兴路交叉口	8月20日12:37:55	闯红灯
豫D9C006	矿工路与劳动路交叉口	8月20日12:41:53	闯红灯
豫DHM555	长安大道与崇文路交叉口	8月21日11:15:40	闯红灯
豫DLY171	平安大道与开源路交叉口	8月21日11:17:41	闯红灯
豫DAQ088	凌云路与园林路交叉口	8月22日12:49:43	闯红灯
豫DHB986	凌云路与园林路交叉口	8月22日12:56:08	闯红灯
豫DQA187	建设路与闫庄路交叉口	8月23日09:33:06	闯红灯
豫D363R6	园林路与光明路交叉口	8月23日09:56:24	闯红灯
豫DPX771	神马大道与开源路交叉口	8月24日17:58:16	闯红灯
豫DGK090	建设路与体育路交叉口	8月18日04:40:01	逆向行驶
豫D86868	建设路与健民路交叉口	8月18日05:16:14	逆向行驶
豫D739R3	凌云路与园林路交叉口	8月19日08:48:53	逆向行驶
豫DJT601	建设路与开发一路交叉口	8月19日08:51:09	逆向行驶
豫D53788	建设路与体育路交叉口	8月20日20:11:13	逆向行驶
豫DS7832	建设路与东环路交叉口	8月20日20:16:47	逆向行驶
豫DIF317	鹰城大道与一矿路交叉口	8月21日13:47:58	逆向行驶
豫D55J99	建设路与健民路交叉口	8月21日13:49:51	逆向行驶
豫D016V9	神马大道与开发二路交叉口	8月22日06:31:13	逆向行驶
豫D848N8	曙光街与光明路交叉口	8月22日06:47:39	逆向行驶
豫D3887B	建设路与光明路交叉口	8月23日02:22:51	逆向行驶
豫D56F87	建设路与东环路交叉口	8月23日03:16:40	逆向行驶
豫DNK036	建设路与东环路交叉口	8月24日17:03:51	逆向行驶
豫DZZ595	平安大道与光明路交叉口	8月18日00:58:10	违反禁止标线指示
豫D313S7	平安大道与凌云路交叉口	8月18日01:00:58	违反禁止标线指示
豫DDI055	长安大道与顺德路交叉口	8月19日08:24:20	违反禁止标线指示
豫DZC123	湛南路与诚朴路交叉口	8月19日08:24:43	违反禁止标线指示
豫DM2367	矿工路与中兴路交叉口	8月20日09:33:37	违反禁止标线指示
豫DA09Q8	建设路与闫庄路交叉口	8月20日09:34:51	违反禁止标线指示
豫DMP233	平安大道与四矿路交叉口	8月21日09:08:00	违反禁止标线指示
豫DGS578	平安大道与四矿路交叉口	8月21日09:08:04	违反禁止标线指示
豫DVV078	平安大道与凌云路交叉口	8月22日00:35:16	违反禁止标线指示
豫DKY777	平安大道与凌云路交叉口	8月22日00:45:02	违反禁止标线指示
豫DSA028	平安大道与凌云路交叉口	8月23日07:37:36	违反禁止标线指示
豫D690M0	神马大道与开发一路交叉口	8月23日07:38:40	违反禁止标线指示
豫DU5992	建设路与开发一路交叉口	8月24日06:25:22	违反禁止标线指示

(燕亚男 整理)

如何开车门才能更安全

日常生活中,总能看到骑车人艰难地穿行于路边停放的车辆和滚滚车流的夹缝中,不知什么时候会被突然开启的车门撞到,可谓是行走在安全的“边缘”。

2011年,美国芝加哥进行了一项调查,结果发现平均每天至少有一人被突然打开的车门撞倒,占当年自行车车祸总量的1/5。近日,纽约宣布了一项提高出租车乘客下车开门意识的计划,其中包括播放新的公益广告,在市内1.3万辆出租车上贴上提示标语“小心!外面有骑车的人”。这的确是一个良好的开端,但现在马路上不仅有出租车,还有各种顺风车,怎么样才能确保骑车人和开车人和平共处呢?

2017年,国外网站就介绍了一

招:用右手开车门。其实这个方法一开始来自荷兰,又称“荷式开车门”。如果你把车停在路边,想要下车,这时候千万不要用靠近车门的那只手(左手),相反,你应该用右手开车门。当你用右手开车门的时候,你的上半身会跟随动作大幅度地扭动,视线会扫过后视镜,看到车后的情况(乘客可用远离车门的手打开车门)。

我国《道路交通安全法实施条例》明确要求,驾驶员下车先将车门推开15至20厘米缝隙,观察确认安全后再将车门打开。靠边停车时,车轮与道路边缘线保持30至50厘米的距离,以防下车时,后方电瓶车等突然插进来发生事故。

(金羊)